
人数 ％
1448 84.8
237 13.9
7 0.4
6 0.4
0 0.0
8 0.5
1 0.1

1707 100.0

◯主に家計を支えているのは、「父親」が最も多く84.8%、次いで「母親」が
13.9%であった。

問１ 主に家計を支えている方はどなたですか

合計
無回答
その他
きょうだい
祖母
祖父
母親
父親

父親 84.8%

母親 13.9%

祖父 0.4%

祖母 0.4%
きょうだい 0.0%

その他 0.5%

無回答 0.1%

小学校児童



人数 ％
893 52.3
16 0.9
38 2.2
118 6.9
58 3.4
628 36.8
100 5.9

（1707名中）

問２ 手当や援助を受けていますか

無回答
受けていない
その他

就学援助受給
養育費

公的年金受給
児童扶養手当受給

◯受けている手当や援助で最も多いのは「児童扶養手当受給」で52.3%、次
いで「就学援助受給」が6.9%であった。

※なお、｢児童扶養手当｣の回答が最も多い結果であったが､回答選択肢に
｢児童手当｣がなかったため､混同している可能性が考えられる。

52.3 %

0.9 %

2.2 %

6.9 %

3.4 %

36.8 %

5.9 %

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

児童扶養手当受給

公的年金受給

養育費

就学援助受給

その他

受けていない

無回答

小学校児童



人数 ％
1229 72.0
473 27.7
0 0.0
5 0.3

1707 100.0合計
無回答

問３ お子さんのために貯蓄をしていますか

貯蓄するつもりはない
貯蓄したいができていない

貯蓄している

◯お子さんのために「貯蓄している」は72.0%、「貯蓄したいができていない」
が27.7%であった。

貯蓄している 72.0%

貯蓄したいができていない 27.7%

貯蓄するつもりはない 0.0%
無回答 0.3%

小学校児童



人数 ％
386 22.6
480 28.1
77 4.5
17 1.0
268 15.7
116 6.8
81 4.7
278 16.3
16 0.9

問４ 家計を圧迫している費用はありますか

被服費
光熱水道費
住宅費

無回答
特にない
その他

※なお、回答は「どれか1つに〇を」としていたが、一部複数回答があった。

食費

（1707名中）

◯家計を圧迫している費用は、「住宅費」が28.0%、次いで「食費」が22.6%、
「教育費」が15.5%であった。

医療費
教育費

22.6 %

28.1 %

4.5 %

1.0 %

15.7 %

6.8 %

4.7 %

16.3 %

0.9 %

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

食費

住宅費

光熱水道費

被服費

教育費

医療費

その他

特にない

無回答

小学校児童



人数 ％
53 3.1
163 9.5
893 52.3
503 29.5
93 5.4
2 0.1

1707 100.0

問５ 現在の暮らしを総合的にみて、どう感じていますか

◯現在の暮らしを総合的にみて、「普通」が52.3%に対して、「苦しい」が
29.5%、「大変苦しい」という回答も5.4%あった。

合計
無回答

大変苦しい
苦しい
普通

少しゆとりがある
ゆとりがある

ゆとりがある 3.1%

少しゆとりがある 9.5%

普通 52.3%

苦しい 29.5%

大変苦しい 5.4%

無回答 0.1%

小学校児童



人数 ％
76 4.5

1412 82.7
209 12.2
10 0.6

1707 100.0

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

①　家賃や住宅ローンを払えず滞納してしまった

あった
なかった

◯「家賃や住宅ローンを払えず滞納が「あった」は4.5%、「なかった」は82.7%
であった。

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

あった 4.5%

なかった 82.7%

該当しない（支払いがない） 12.2%
無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
17 1.0

1621 95.0
59 3.5
10 0.6

1707 100.0

②　光熱水費を払えずに止められてしまった

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答

◯光熱水費を払えず止められたことが「あった」は1.0%、「なかった」は95.0%
であった。

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

合計

あった 1.0%

なかった 95.0%

該当しない（支払いがない） 3.5%

無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
104 6.1
1555 91.1
36 2.1
12 0.7

1707 100.0

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

◯家族が必要とする食料品が買えなかったことが「あった」は6.1%で、「な
かった」は91.1%であった。

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

③　家族が必要とする食料品を買えなかった

あった 6.1%

なかった 91.1%

該当しない（支払いがない） 2.1%

無回答 0.7%

小学校児童



人数 ％
142 8.3
1525 89.3
31 1.8
9 0.5

1707 100.0

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

◯子どもが必要とする衣料品が買えなかったことが「あった」は8.3%、「な
かった」は89.3%であった。

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

④　子どもが必要とする衣料品が買えなかった

あった
なかった

あった 8.3%

なかった 89.3%

該当しない（支払いがない） 1.8%

無回答 0.5%

小学校児童



人数 ％
55 3.2

1607 94.1
34 2.0
11 0.6

1707 100.0

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

合計

◯子どもが必要とする文具や教材が買えなかったことが「あった」は3.2%、
「なかった」は94.1%であった。

⑤　子どもが必要とする文具や教材が買えなかった

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答

あった 3.2%

なかった 94.1%

該当しない（支払いがない） 2.0%

無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
96 5.6

1544 90.5
57 3.3
10 0.6

1707 100.0

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

⑥　子どもを医療機関に受診させることができなかった

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

◯子どもを医療機関に受診させることができなかったことが「あった」のは
5.6%、「なかった」は90.5%であった。

あった 5.6%

なかった 90.5%

該当しない（支払いがない） 3.3%

無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
6 0.4
1628 95.4
62 3.6
11 0.6
1707 100.0

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

⑦　子どもを学校の遠足や修学旅行に参加させることができなかった

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

◯子どもを学校の遠足や修学旅行に参加させることができなかったことが
「あった」は0.4%、「なかった」は95.4%であった。

あった 0.4%

なかった 95.4%

該当しない（支払いがない） 3.6%

無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
57 3.3

1313 76.9
326 19.1
11 0.6

1707 100.0

⑧　子どもを部活動に参加させることができなかった

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

合計

◯子どもを部活動に参加させることができなかったことが「あった」は3.3%、
「なかった」は76.9%であった。

あった 3.3%

なかった 76.9%

該当しない（支払いがない） 19.1%

無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
283 16.6
1322 77.4
93 5.4
9 0.5

1707 100.0

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

⑨　子どもと日帰り旅行に行くことができなかった

◯子どもと日帰り旅行に行くことができなかったことが「あった」は16.6%、「な
かった」は77.4%であった。

あった 16.6%

なかった 77.4%

該当しない（支払いがない） 5.4% 無回答 0.5%

小学校児童



人数 ％
313 18.3
1294 75.8
93 5.4
7 0.4

1707 100.0

◯子どもを塾や習い事に通わせることができなかったことが「あった」は
18.3%、「なかった」は75.8%であった。

該当しない（支払いがない）
無回答
合計

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

⑩　子どもを塾や習い事に通わせることができなかった

あった
なかった

あった 18.3%

なかった 75.8%

該当しない（支払いがない） 5.4% 無回答 0.4%

小学校児童



人数 ％
141 8.3
1511 88.5
46 2.7
9 0.5

1707 100.0

◯子どもに誕生日プレゼントやお年玉をあげることができなかったことが
「あった」は8.3%、「なかった」は88.5%であった。

合計

⑪　子どもに誕生日プレゼントやお年玉をあげることができなかった

あった
なかった

該当しない（支払いがない）
無回答

問６ 過去１年間に、経済的な理由で下記の経験はありましたか

あった 8.3%

なかった 88.5%

該当しない（支払いがない） 2.7%
無回答 0.5%

小学校児童



人数 ％
1676 98.2
24 1.4
2 0.1
5 0.3

1707 100.0

問７ 過去１年間に、下記のことがありましたか

①　子どもの学校行事に参加する

なかった
あった

該当しない

合計
無回答

◯子どもの学校行事に参加することが「あった」は98.2%、「なかった」は1.4%
であった。

あった 98.2%

なかった 1.4%

該当しない 0.1%

無回答 0.3%

小学校児童



人数 ％
1554 91.0
146 8.6
2 0.1
5 0.3

1707 100.0合計

問７ 過去１年間に、下記のことがありましたか

②　子どもと一緒に料理をする

無回答
該当しない
なかった

◯子どもと一緒に料理をすることが「あった」は91.0%、「なかった」は8.6%で
あった。

あった

あった 91.0%

なかった 8.6%

該当しない 0.1%

無回答 0.3%

小学校児童



人数 ％
1305 76.4
366 21.4
31 1.8
5 0.3

1707 100.0

問７ 過去１年間に、下記のことがありましたか

③　子どもと一緒に旅行に行く

合計
無回答

該当しない
なかった

◯子どもと一緒に旅行に行くことが「あった」は76.4%、「なかった」は21.4%で
あった。

あった

あった 76.4%

なかった 21.4%

該当しない 1.8%
無回答 0.3%

小学校児童



人数 ％
1579 92.5
119 7.0
3 0.2
6 0.4

1707 100.0

あった

④　子どもとからだを動かして遊ぶ

問７ 過去１年間に、下記のことがありましたか

◯子どもとからだを動かして遊ぶことが「あった」は92.5%、「なかった」は7.0%
であった。

合計
無回答

該当しない
なかった

あった 92.5%

なかった 7.0%

該当しない 0.2%
無回答 0.4%

小学校児童



人数 ％
1469 86.1
208 12.2
21 1.2
9 0.5

1707 100.0

該当しない

問７ 過去１年間に、下記のことがありましたか

⑤　子どもとコンピューターゲームやカードゲームなどで遊ぶ

あった
なかった

合計
無回答

◯子どもとコンピューターゲームやカードゲームなどで遊ぶことが「あった」
は86.1%、「なかった」12.2%であった。

あった 86.1%

なかった 12.2%

該当しない 1.2% 無回答 0.5%

小学校児童



人数 ％
1680 98.4
18 1.1
4 0.2
5 0.3

1707 100.0合計

問７ 過去１年間に、下記のことがありましたか

⑥子どもの誕生日を祝う

無回答
該当しない
なかった

◯子どもの誕生日を祝うことが「あった」は98.4%、「なかった」は1.1%であっ
た。

あった

あった 98.4%

なかった 1.1%

該当しない 0.2%
無回答 0.3%

小学校児童



人数 ％
1318 77.2
360 21.1
21 1.2
8 0.5

1707 100.0

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

①　準備している（家族が料理する）

ときどきある
よくある

◯学校が休みの日に昼食を家族が料理して準備していることが「よくある」
は77.2%、「ときどきある」は21.1%、「ない」は1.2%であった。

合計
無回答
ない

よくある 77.2%

ときどきある 21.1%

ない 1.2% 無回答 0.5%

小学校児童



人数 ％
247 14.5
1161 68.0
242 14.2
57 3.3

1707 100.0

②　準備している（ｲﾝｽﾀﾝﾄ食品や冷凍食品）

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

◯学校が休みの日に昼食をインスタント食品や冷凍食品を利用して準備し
ていることが「よくある」は14.5%、「ときどきある」は68.0%、「ない」は14.2%で
あった。

よくある

合計
無回答
ない

ときどきある

よくある 14.5%

ときどきある 68.0%

ない 14.2%

無回答 3.3%

小学校児童



人数 ％
133 7.8
1189 69.7
320 18.7
65 3.8

1707 100.0

◯学校が休みの日に昼食を市販の惣菜や弁当を利用して準備しているこ
とが「よくある」は7.8%、「ときどきある」は69.7%、「ない」は18.7%であった。

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

③　準備している（市販の惣菜や弁当）

合計
無回答
ない

ときどきある
よくある

よくある 7.8%

ときどきある 69.7%

ない 18.7%

無回答 3.8%

小学校児童



人数 ％
109 6.4
1048 61.4
479 28.1
71 4.2

1707 100.0

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

④　準備していない（外食している）

ときどきある
よくある

◯学校が休みの日に昼食を外食していることが「よくある」は6.4%、「ときど
きある」は61.4%、「ない」は28.1%であった。

合計
無回答
ない

よくある 6.4%

ときどきある 61.4%

ない 28.1%

無回答 4.2%

小学校児童



人数 ％
2 0.1
84 4.9

1540 90.2
81 4.7

1707 100.0

⑤　準備していない（お金を渡している）

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

◯学校が休みの日に昼食を準備せずお金を渡すことが「よくある」は0.1%、
「ときどきある」は4.9%、「ない」は90.2%であった。

よくある

合計
無回答
ない

ときどきある

よくある 0.1%

ときどきある 4.9%

ない 90.2%

無回答 4.7%

小学校児童



人数 ％
5 0.3
38 2.2

1585 92.9
79 4.6

1707 100.0

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

⑥　準備していない（何もしていない）

合計
無回答
ない

ときどきある
よくある

◯学校が休みの日に昼食の準備等は何もしないことが「よくある」は0.3%、
「ときどきある」は2.2%、「ない」は92.9%であった。

よくある 0.3%

ときどきある 2.2%

ない 92.9%

無回答 4.6%

小学校児童



人数 ％
1 0.1
15 0.9

1607 94.1
84 4.9

1707 100.0

問８ お子さんの学校が休みの日に昼食を準備していますか

⑦食べる習慣がない

合計
無回答
ない

ときどきある
よくある

◯学校が休みの日に昼食を食べる習慣がないことが「よくある」は0.1%、「と
きどきある」は0.9%、「ない」は94.1%であった。

よくある 0.1%

ときどきある 0.9%

ない 94.1%

無回答 4.9%

小学校児童



人数 ％
234 13.7
132 7.7
27 1.6
1 0.1
1 0.1
1 0.1

1306 76.5
5 0.3

1707 100.0合計

問９ お子さんにおこづかいを渡していますか

月500円未満
月500円以上1000円未満
月1000円以上3000円未満
月3000円以上5000円未満
月5000円以上10000円未満

月10000円以上
渡していない
無回答

◯子どもへのおこづかいは「渡していない」が76.5%で最も多く、次いで「月
500円未満」が13.7%であった。

月500円未満
13.7%

月500円以上1000円未満
7.7%

月1000円以上3000円未満
1.6%

月3000円以上5000円未満
0.1%

月5000円以上10000円未満
0.1%

月10000円以上
0.1%

渡していない
76.5%

無回答
0.3%

小学校児童



人数 ％
370 21.7
1113 65.2
222 13.0
2 0.1

1707 100.0

問１０
ご家庭でお子さんの将来（夢・進路・職業）について、お子さんと一緒に考えたり話す
ことはありますか

◯家庭でお子さんの将来についてお子さんと一緒に考えたり話したりする
ことが「たまにある」が65.2%で最も多く、次いで「よくある」で21.7%であった。

合計
無回答

特にしたことがない
たまにある
よくある

よくある 21.7%

たまにある 65.2%

特にしたことがない 13.0%
無回答 0.1%

小学校児童



人数 ％
1572 92.1
59 3.5
27 1.6
3 0.2
16 0.9
0 0.0
30 1.8

1707 100.0

問１１ お子さんは週にどのくらい朝食を食べていますか

毎日、ほとんど毎日（週6～7日）
週4～5日
週2～3日
週1日程度
食べない
わからない
無回答
合計

◯朝食を「毎日、ほとんど毎日（週6～7日）」食べるが92.1%、週5日以下しか
食べない（「週4～5日」「週2～3日」「週1日程度」「食べない」「わからない」）
は6.2%であった。

毎日、ほとんど毎日（週6～7日）
92.1%

週4～5日 3.5%

週2～3日 1.6%

週1日程度 0.2% 食べない 0.9%
わからない 0.0%

無回答 1.8%

小学校児童



人数 ％
48 45.7
15 14.3
12 11.4
14 13.3
16 15.2
105 100.0

問11-1 【朝食を週５日以下しか食べない方のみ】　朝食を毎日食べない理由は何ですか

無回答

食べる時間がない
朝食が準備できてない
食べる習慣がない

わからない

合計

◯朝食を毎日食べない理由は「食べる時間がない」が最も多く45.7%、次い
で「朝食が準備できていない」が14.3%であった。

食べる時間がない 45.7%

朝食が準備できてない 14.3%

食べる習慣がない 11.4%

わからない 13.3%

無回答 15.2%

小学校児童



人数 ％
829 49.9
143 8.6
435 26.2
0 0.0

254 15.3
1661 100.0

問11-2 【週１日以上食べる方のみ】　お子さんは誰と朝食を食べていますか

わからない
子どもだけ（きょうだい）で

1人で
家族と一緒に

合計
無回答

◯朝食を「家族と一緒に食べている」が最も多く49.9%、次いで「子どもだけ
（きょうだい)で食べている」が26.2%、「1人で食べている」は8.6%であった。

家族と一緒に 49.9%

1人で 8.6%

子どもだけ（きょうだい）で 26.2%

わからない 0.0%

無回答 15.3%

小学校児童



人数 ％
1672 97.9
2 0.1
1 0.1
0 0.0
0 0.0
0 0.0
32 1.9

1707 100.0

問１２ お子さんは週にどのくらい夕食を食べていますか

毎日、ほとんど毎日（週6～7日）
週4～5日
週2～3日
週1日程度
食べない
わからない
無回答
合計

◯夕食を「毎日、ほとんど毎日（週6～7日）」食べるが97.9%、週5日以下しか
食べない（「週4～5日」「週2～3日」「週1日程度」「食べない」「わからない」）
は0.2%であった。

毎日、ほとんど毎日（週6～7日）
97.9%

週4～5日 0.1%

週2～3日 0.1%

週1日程度 0.0% 食べない 0.0% わからない 0.0%

無回答 1.9%

小学校児童



人数 ％
1 33.3
1 33.3
0 0.0
0 0.0
1 33.3
3 100.0

問12-1 【夕食を週５日以下しか食べない方のみ】　夕食を毎日食べない理由は何ですか

食べる時間がない
夕食が準備できない
食べる習慣がない

わからない
無回答
合計

◯夕食を毎日食べない人は3人で、その理由は「食べる時間がない」「夕食
が準備できない」がそれぞれ1人ずつであった。

食べる時間がない 33.3%

夕食が準備できない 33.3%食べる習慣がない 0.0%

わからない 0.0%

無回答 33.3%

小学校児童



人数 ％
1410 84.2
9 0.5
40 2.4
0 0.0

216 12.9
1675 100.0

問12-2 【週１日以上食べる方のみ】　お子さんは誰と夕食を食べていますか

◯夕食を「家族と一緒に食べている」が最も多く84.2%、次いで「子どもだけ
（きょうだい）で食べている」が2.4%、「1人で食べている」は0.5%であった。

家族と一緒に

合計
無回答

わからない
子どもだけ（きょうだい）で

1人で

家族と一緒に 84.2%

1人で 0.5%

子どもだけ（きょうだい）で 2.4%

わからない 0.0%
無回答 12.9%

小学校児童



人数 ％
1668 97.7
14 0.8
10 0.6
2 0.1
3 0.2
0 0.0
1 0.1
9 0.5

1707 100.0合計

問１３ お子さんの通学状況はどうですか

ほぼ毎日
遅刻気味だが毎日
欠席年30日未満

欠席年30日以上60日未満
欠席年60日以上1年未満
欠席が1年以上継続

わからない
無回答

◯「ほぼ毎日通学している」が最も多く97.7%、次いで「遅刻気味だが毎日通
学している」が0.8%、欠席年30日以上（「欠席年30日以上60日未満」「欠席
年60日以上1年未満」「欠席が1年以上続いている」）が0.3%であった。

ほぼ毎日 97.7%

遅刻気味だが毎日 0.8%

欠席年30日未満 0.6%

欠席年30日以上60日未満 0.1%
欠席年60日以上1年未満 0.2%

欠席が1年以上継続 0.0%

わからない 0.1%

無回答 0.5%

小学校児童



人数 ％
577 33.8
402 23.6
25 1.5
796 46.6
113 6.6
259 15.2
11 0.6

問１４ お子さんは学校以外で学習する機会はありますか（複数回答）

有料の塾
児童クラブ等

家族が教えている
その他
特にない
無回答

(1,707人中）

◯学校以外で学習する機会は「家族が教えている」が最も多く46.6%、次い
で「有料の塾に通っている」が33.8%、「児童クラブ等に通っている」が23.6%
であった。

無料の地域の学習支援の場

33.8 %

23.6 %

1.5 %

46.6 %

6.6 %

15.2 %

0.6 %

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

有料の塾

児童クラブ等

無料の地域の学習支援の場

家族が教えている

その他

特にない

無回答

小学校児童



人数 ％
224 28.1
167 21.0
227 28.5
155 19.5
22 2.8
1 0.1

796 100.0

◯家族が勉強を教えている頻度は「週2～3日」が最も多く28.5%、次いで「毎
日、ほとんど毎日（週6～7日）」が28.1%であった。

問14-1 【家族が教えている方のみ】どのくらい教えていますか

毎日、ほとんど毎日（週6～7日）
週4～5日
週2～3日
週1日程度
月1回程度
無回答
合計

毎日、ほとんど毎日（週6～7日） 28.1%

週4～5日 21.0%

週2～3日 28.5%

週1日程度 19.5%

月1回程度 2.8% 無回答 0.1%

小学校児童



人数 ％
375 22.0
1093 64.0
189 11.1
39 2.3
11 0.6

1707 100.0合計
無回答

わからない

問１５ お子さんの学校での成績についてお教えください

遅れている
普通
良好

◯学校での成績は「普通」が最も多く64.0%、次いで「良好」が22.0%、「遅れ
ている」が11.1%であった。

良好 22.0%

普通 64.0%

遅れている 11.1%

わからない 2.3%
無回答 0.6%

小学校児童



人数 ％
1288 75.5
895 52.4
310 18.2
944 55.3
96 5.6
112 6.6
3 0.2
20 1.2

問１６ お子さんは月曜日～金曜日の放課後、誰と過ごしていますか

家族
きょうだい

塾の先生や近所の人
学校の友人

学校以外の友人
1人でいる
わからない
無回答

（1707名中）

◯月曜日～金曜日の放課後に一緒に過ごしているのは「家族」が最も多く
75.5%、次いで「学校の友人」が55.3%、「きょうだい」が52.4%であった。
　なお、「1人でいる」との回答が6.6%あった。

75.5 %

52.4 %

18.2 %

55.3 %

5.6 %

6.6 %

0.2 %

1.2 %

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

家族

きょうだい

塾の先生や近所の人

学校の友人

学校以外の友人

1人でいる

わからない

無回答

小学校児童



人数 ％
1387 81.3
167 9.8
363 21.3
410 24.0
166 9.7
466 27.3
165 9.7
0 0.0
8 0.5

学校

問１７ お子さんは月曜日～金曜日の放課後、どこで過ごしていますか

塾
友人の家
親族の家
自宅

児童クラブ等

◯月曜日～金曜日の放課後に過ごしているのは「自宅」が最も多く81.3%、
次いで「児童クラブ等」が27.3%、「塾」が24.0%、「友人の家」が21.3%であっ
た。

（1707人中）
無回答

わからない
その他

81.3 %

9.8 %

21.3 %

24.0 %

9.7 %

27.3 %

9.7 %

0.0 %

0.5 %

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

自宅

親族の家

友人の家

塾

学校

児童クラブ等

その他

わからない

無回答

小学校児童


